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Οι σημερινές συγκεντρώσεις σε όλη την Ελλάδα ήταν συγκλονιστικές σε μαζικότητα. Η 28η Φλεβάρη
περνάει στην ιστορία ως μια τεράστια απεργία, ως μια τεράστια εισβολή του λαού στο
προσκήνιο. Πάνω από ένα εκατομμύριο κόσμος σε όλες τις πόλεις της χώρας, μαζί με χιλιάδες άλλους
και άλλες σε πολλές πόλεις του εξωτερικού, διαδήλωσαν την αντίθεσή τους στην κυβέρνηση της ΝΔ και
την εγκληματική της πολιτική, απαίτησαν να τιμωρηθούν οι ένοχοι για το έγκλημα των Τεμπών. Αυτή η
κυβέρνηση των κερδών για το κεφάλαιο και της ακρίβειας για το λαό, των ιδιωτικοποιήσεων, της
εμπορευματοποίησης των κοινωνικών αγαθών, των παρακολουθήσεων και του αυταρχισμού, των
εξοπλισμών, του πολέμου και της συγκάλυψης, έχει χάσει την όποια λαϊκή ανοχή είχε. Πρέπει να
ανατραπεί για να αναπνεύσει ο λαός.

Να ανατραπεί από τα κάτω και από τα αριστερά με τη δύναμη του εργατικού κινήματος, του
οργανωμένου λαού και της αγωνιζόμενης νεολαίας που θα παλέψει ενάντια στην πολιτική που θα
γεννά συνέχεια νέα Τέμπη. Την πολιτική των κερδών, του κεφαλαίου και της ΕΕ, της ιδιωτικοποίησης των
κοινωνικών αγαθών, της φτωχοποίησης του λαού, των εξοπλισμών και της πολεμικής εμπλοκής.

ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΝΕΑ.ΑΡ αρκούνται σε προτάσεις μομφής στη Βουλή γιατί προσβλέπουν σε εκτόνωση της
λαϊκής οργής και εγκλωβισμού της σε κυβερνητικά σενάρια. Το ΚΚΕ αρνείται να θέσει το στόχο της
ανατροπής της αναμένοντας την ωρίμανση των συνθηκών και επιδιώκοντας μόνο την κοινοβουλευτική
ενίσχυσή του στις επόμενες εκλογές. Η Πλεύση Ελευθερίας κάτω από τις αντικυβερνητικές κορώνες
κρύβει την πλήρη υποστήριξη σε όλες τις αντιλαϊκές πολιτικές που χτυπάνε το λαό. Η ακροδεξιά
δημαγωγεί χωρίς να αγγίζει τα κέρδη των μεγαλοεπιχειρηματιών και τις ιδιωτικοποιήσεις γιατί είναι
«σάρκα μία» με τα αφεντικά της.

Η κυβέρνηση χάνει το έδαφος κάτω από τα πόδια της, χωρίς η κοινοβουλευτική αντιπολίτευση να
κερδίζει, είτε γιατί πάσχει από ακραία συναίνεση, είτε γιατί επιλέγει να μην πάει τη σύγκρουση μέχρι
τέλους.

Το αστικό πολιτικό σύστημα δεν έχει διαμορφώσει αυτή τη στιγμή διάδοχη κυβερνητική λύση. Ακριβώς
για αυτό πρέπει να μπει από το λαϊκό κίνημα και πρώτα απ’ όλα την κομμουνιστική αριστερά, ο στόχος
της ανατροπής της κυβέρνησης και της πολιτικής της. Αυτή η κυβέρνηση πρέπει να ανατραπεί όχι
γιατί η επόμενη θα είναι φιλολαϊκή, αλλά γιατί κάθε διαχειριστής της αστικής πολιτικής πρέπει
να αισθάνεται καυτό το έδαφος κάτω από τα πόδια του. Για να μπορέσει το εργατικό – λαϊκό
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κίνημα με αυτοπεποίθηση και νέα ορμή να επιβάλει κατακτήσεις υπέρ των εργαζομένων και
της νεολαίας. Αυτό που φοβούνται τα αστικά κόμματα κάθε λογής είναι το «πεζοδρόμιο», την
«αποσταθεροποίηση» και τον οργανωμένο λαό που διεκδικεί και επιβάλλει. Θέλουν οι κυβερνητικές
εναλλαγές να γίνονται ήρεμα και κοινοβουλευτικά σε καθορισμένες ημερομηνίες.Το εργατικό και
νεολαιίστικο κίνημα και η μαχόμενη αριστερά θέλουν να πέφτουν οι κυβερνήσεις από τα κάτω και από τ’
αριστερά μέχρι η εργατική τάξη με τα δικά της όργανα να ανατρέψει την αστική εξουσία για την
οικοδόμηση της σοσιαλιστικής-κομμουνιστικής κοινωνίας.

Η 28 Φλεβάρη ανέδειξε τις διαθέσεις του κόσμου να αγωνιστεί. Τώρα πρέπει το εργατικό, λαϊκό και
νεολαιίστικο κίνημα και η μαχόμενη Αριστερά να συμβάλουν στην κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, για να
περάσει η πρωτοβουλία των κινήσεων στους «κάτω», στους δρόμους και όχι στους διαδρόμους. Με
αιτήματα που θα συνδυάζουν την τιμωρία των ενόχων για τα Τέμπη και τη δικαίωση των συγγενών των
δολοφονημένων του εγκλήματος των Τεμπών με μέτρα υπέρ του λαού. Να αγωνιστούμε για να
περάσουν τα τρένα στο δημόσιο, χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο, για να είναι όλα
τα κοινωνικά αγαθά (παιδεία, υγεία, ρεύμα, νερό, επικοινωνίες, μεταφορές, κ.α.) δημόσια, για να
αυξηθούν οι μισθοί και να κτυπηθεί η ακρίβεια των κερδών, για να τιμωρηθούν οι ένοχοι για
το έγκλημα των Τεμπών και η πολιτική που το γέννησε.

▪ ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
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